



PREGÃO PRESENCIAL 083/2018
ERRATA DE EDITAL E NOVA DATA DE ABERTURA

A Pregoeira do Município de Rio Bananal comunica alteração do instrumento convocatório do pregão em epígrafe destinado a **Aquisição de Materiais de higiene e limpeza, e utensílios destinados à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, em seu ANEXO I, item de contratação nº 45:**

Onde se lê:

Especificação completa do item: Sabão de em pedra com glicerina. (...)

Quant.: 250

Leia-se:

Especificação completa do item: Sabão de em pedra com glicerina. (...)

Quant.: **50**

Em decorrência da referida alteração a Pregoeira comunica novas datas da licitação em obediência ao art. 21, § 4º da Lei nº. 8.666/93.

NOVA DATA PARA ENTREGA DOS ENVELOPES: 21/11/2018 até às 13:00hs

NOVA DATA PARA ABERTURA DOS ENVELOPES: 21/11/2018 às 13:30hs

NOVA DATA DE ENTREGA DAS AMOSTRAS: 23/11/2018 08:00 as 16:00hs

NOVA DATA DE AVALIAÇÃO DAS AMOSTRAS: 26/11/2018 a partir das 8:00hs

O Edital alterado encontra-se disponível no site www.riobananal.es.gov.br.

Lorrayne Silva Lirio Valle
Pregoeira Oficial